



AKTUELNO

Iskoristite priliku za sigurniju vožnju!



Dunav osiguranje, do 30. aprila, nudi specijalne popuste na osiguravajuće polise za Vaše vozilo! Kompanija predstavlja sledeće pogodnosti: 15% popusta na premiju kombinovanog osiguranja motornih vozila (auto-kasko), 5% popusta na premiju kasko osiguranja putničkih motornih vozila (mini-kasko), kao i 50% popusta za zaključenje osiguranja od auto-nezgode, sa osiguranom sumom za slučaj invaliditeta do 1.000.000 dinara, odnosno do 500.000 dinara za slučaj smrti ukoliko ugovarač osiguranja, pored auto-kaska, zaključi – ili već poseduje – polisu obaveznog osiguranja od auto-odgovornosti. Navedene popuste za Vaše novo ili polovno vozilo možete ostvariti na bilo kom prodajnom mestu Dunav osiguranja. Informišite se o uslugama Kompanije na internet adresi www.dunav.com, kao i pozivom na telefonske brojeve 0800-386-286, *800 ili *386-286. Srećan put!

SOS

Prijatelj kulture i sporta



Jagodina je od 20. do 27. marta bila domaćin smotri teatara i doajena srpskog glumišta – 43. Pozorišnom festivalu „Dani komedije“. „Dunav osiguranje“ tradicionalno pomaže održavanje ovog značajnog kulturnog događaja, što je izuzetan oslonac Festivalu u godini kada se smanjuju ulaganja u kulturne projekte. „Dani komedije“ iznova su uspeli da privuku zavidan broj poklonika glume, koji su učestvovali i u odбору pojedinih priznanja za učesnike Festivala.

„Dunav osiguranje“ je i prijatelj trke „Veslaj za svoju školu“, koju zajedno organizuju kolegijum emisije „Beogradska hronika“ i veslački klub „Crvena zvezda“. Osmog i desetog aprila u beogradskom Savskom rukavcu održane se kvalifikacione trke, a 11. aprila i finale ovog nadmetanja. U ovogodišnjoj trci učestvovali su sportisti 18 beogradskih gimnazija, što predstavlja znatno povećanje u poređenju sa devet gimnazijskih timova koji su se takmičili lane. Podrškom održavanju ove manifestacije Kompanija nastavlja da pruža oslonac zdravim društvenim vrednostima.

VAŠ VODIČ

Pri izboru osiguravača sigurnost je na prvom mestu



Osiguranje od auto-odgovornosti spada u kategoriju obaveznih osiguranja, zbog čega su premije, kao i sume osiguravajućih pokrivača, identične bez obzira na to koji je osiguravač izdao polisu obaveznog osiguranja. Iako je, naizgled, izbor osiguravača od auto-odgovornosti nebitan – uzme li se u obzir da su premije i sume osiguravajućeg pokrivača propisane zakonom i identične – to je veoma važna odluka, kojoj bi osiguranim morali da posvete više pažnje. Polisom osiguranja od auto-odgovornosti, naime, pokrivena je građanskopravna odgovornost za štete koje je upotrebom motornog vozila osiguranik prouzročio trećim licima. Novčani iznos, posebno kada se radi o nematerijalnim štetama, može biti višemilionski, i u slučaju da osiguravač nije solventan, osiguranik je, kao solidarni dužnik, obavezan da kompletnu odštetu isplati sam, sopstvenim sredstvima.

Tokom 2005. i 2006. godine, određen broj osiguravajućih društava, zbog trajnije nesposobnosti plaćanja, otišao je u stečaj, a njihovi osiguranici, iako su uredno platili premiju, praktično su bili neosigurani, te su morali samostalno da naknade štete prouzročene trećim licima. U pojedinim slučajevima, sume su dostizale nekoliko miliona dinara. Osiguranici su na taj način, mada su se u skladu sa zakonom osigurali od odgovornosti, bili „kažnjeni“ za nesavestan izbor osiguravača, i tako doveli sebe i članove svoje porodice u nezavidan dužnički odnos. Budući da je svrha osiguranja od auto-odgovornosti obezbeđivanje materijalne sigurnosti vozača i vlasnika vozila od zahteva trećih oštećenih lica, savetujemo osiguranicima da pri izboru osiguravača budu pažljivi, te da poverenje poklone osiguravajućem društvu sa velikom imovinom i portfeljem, čija se solventnost ne može dovesti u pitanje.

Nebojša Burgić, direktor Direkcije za naknadu šteta

VAŠE ISKUSTVO

Ako štediš – više vrediš



Kreiranjem i sprovođenjem projekta „Odgovorno življenje“ Savez učitelja Republike Srbije (SURS) i Kompanija Dunav osiguranje započeli su krajem 2011. godine saradnju na polju finansijskog opismenjavanja učenika i njihovih roditelja. Najnovija etapa projekta za cilj ima da uz aktivno učešće prosvetnih radnika predoči školarcima osnove finansijske pismenosti, za šta će se koristiti edukativni materijal pod naslovom „Ako štediš, više vrediš“.

Mirjana Ilić, generalni sekretar SURS-a i dugogodišnji saradnik Kompanije Dunav osiguranje, izjavila je povodom predstavljanja „finansijskih vodiča“ da pažnju učitelja i Saveza u poslednje tri godine zaokuplja veliki i značajan, pionirski projekat „Odgovorno življenje“, koji se na prvom mestu bavi finansijskom pismenošću, a sprovodi se na teritoriji cele zemlje.

– Shvatili smo da su nam potrebni stručnjaci koji se razumeju u ekonomiju i finansije. Pre tri godine partnera za realizaciju ovog projekta pronašli smo u Kompaniji Dunav osiguranje. Tada smo otpočeli brojne razgovore na skupovima širom Srbije. Sedamnaest hiljada prosvetnih radnika prošlo je naše tribine i različite radionice, i evo sada, u ovoj, trećoj godini saradnje, ne završavamo s tim, naprotiv. Idemo stepenicu dalje, uz sređenu, kompletnu literaturu namenjenu učenicima kao didaktičko sredstvo za proveru njihovog znanja u ovoj značajnoj oblasti, na koju će ih, svakako, sam život uputiti u narednim godinama i decenijama – zaključila je generalni sekretar Saveza učitelja Republike Srbije Mirjana Ilić.

FLASHBACK

Dela Milene Pavlović Barili u čast jubileja udruženja „Dunav ARS“



Povodom dvadeset pete godišnjice osnivanja Udruženja umetnika „Dunav ARS“, u prostorijama „Dunav osiguranja“ u Beogradu, od 24. marta do 17. aprila, predstavljena su dela Milene Pavlović Barili. Pet godina nakon poslednje izložbe u prestonici, slike jedne od najistaknutijih umetnica evropske likovne avangarde 20. veka krasile su Dunavski umetnički izlog. Kao reprezentativan presek opusa ove svetski priznate slikarke, postavka pod nazivom „Poezija Mileninih boja“ privukla je veliku pažnju poklonika umetnosti.